

沧州市区渤海东路

道路结冰 车辆难行

经记者联系,相关单位已将冰清除

本报记者 李小贤 摄影报道

【市民反映】 日前,市民孙女士向记者反映:市区渤海东路铁路立交桥西侧的路面上结了一片冰,给车辆通行带来不便,希望相关部门尽快将此处的冰清除。

【现场调查】 昨天,记者来到市区渤海东路铁路立交桥西侧。记者看到,由西向东的道路的南侧有一片冰,冰面有3米多宽。一些碎冰块散落在冰面上。记者沿着冰面由西向东走,发现这块冰面有十几米长。冰面的边缘已经有些融化(图一)。

记者看到,渤海东路上有很多车辆通行,其中包括很多大货车。由西向东行驶的车辆都会躲开这片冰。一些电动车在绕行冰面时,距离机动车辆较近,看着很危险。

市民孙女士告诉记者,她经常开车经过此处,这片冰已经存在一段时间了。前几天,冰面有近5米宽。这两天应该是有人清理了一部分,可是依然存在安全隐患。

【市交通运输局】 记者就此事联系了沧州市交通运输局。工作人员得知此事后,马上与这段路的运维单位进行了沟通。运维单位的工作人员表示,会尽快赶到现场,查看情况并进行处理。

很快,这条路段运维单位的工作人员赶到了现场。工作人员利用铁锹等工具将路面的冰进行了清理,随后将碎冰运走(图二)。



扫码看视频 新闻料更多

市区渤海东路铁路立交桥西侧的路面结冰,经记者联系,相关单位已将冰清除……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



《保温层缺失 管道挨冻》跟踪报道

管道穿上“棉衣” 居民家中变暖

本报记者 李婉秋 摄影报道

【办好了】 近日,沧州热力有限公司的工作人员来到运河区梨园小区1号楼1单元楼道前,为缺失保温层的供暖管道“穿”上了衣服。

【新闻回放】 运河区梨园小区1号楼1单元楼道前有两处供暖管道。这两处供暖管道和其他管道连接处的保温层缺失了一部分,两截管道裸露在外(图一)。天气越来越冷,居民担心管道热量白白流失会影响室内温度。1月12日,本报以《保温层缺失 管道挨冻》为题报道了此事。

记者就此事采访了沧州热力有限公司。一位工作人员告诉记者,他们会将情况转达给负责梨园小区的分区同事,尽快安排维修工人到现场查看情况,将破损的供暖管道修补好,保障供暖质量。

【部门行动】 消息见报后,沧州热力有限公司的维修工人到梨园小区1号楼1单元楼道前查看,并为两条供暖管道包裹了保温层。

1月18日14时许,记者再次来到现场,看到这两截供暖管道缺失的保温层已被修复(图二)。

“保温层修复后,室内温度上升了,屋里比从前暖和了。”居民闫女士高兴地说。



扫码看视频 新闻料更多

沧州热力有限公司的工作人员为梨园小区缺失保温层的供暖管道“穿”上了衣服……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



好心人热情相助

市民孙女士:前两天,我到沧州市政务服务中心打印房产登记信息。大家需要在自助查询机前排队打印。轮到我查询时,我对如何操作自助查询机并不熟悉,急得出了一身汗。这时候,排在我后面的一名男士提醒我如何进行操作。在他的指导下,我顺利打印好了所需的材料。感谢这位男士的热心帮助。

环卫工提供气筒

市民吕先生:1月12日下午,我骑电动自行车经过市区开元南大道运河区第三幼儿园附近时,车胎没气了。附近没有修车的摊点,我只好推着车往前走。这时,一名环卫工看到了我的窘境。她主动把一把气筒借给了我,让我先给车胎打足气,又告诉我前面的路口就有修车摊点。谢谢这位环卫工的热情相助。



砖块无人清理

市民刘女士:前一段时间,市区开元南大道运河区第三幼儿园东侧的人行道边一直有人在施工。半个月前,施工停止了,工人们也都撤走了。但是,几摞砖块堆在路边,一直无人清理。平时在这一路段经过的行人非常多,砖块堆在这里有一定的安全隐患。希望有关部门尽快到现场将砖块清走。

开车随意丢物

市民唐女士:1月12日,我开车经过市区荣盛购物广场附近的一个路口时等红灯。这时,前面的一辆车忽然打开了窗户,一把瓜子皮从车内被抛了出来。接着,一个零食袋又被扔了出来。随后,车窗关上了,这辆车随即开走了。这样的不文明行为实在不应该。

以上稿件由孙亮整理



市区永济东路沧州市群众工作中心附近,一条线缆垂落在地,存在安全隐患,希望相关部门尽快维修。
李小贤 摄